

• Спартакиада штаба ВВО

Спартакиаду управлений, отделов и служб штаба Восточного военного округа завершили соревнования по настольному теннису.

Пожалуй, это самый демократичный вид спорта, поскольку не требует особо сложного инвентаря и спортивной арки. К тому же в состязаниях по настольному теннису в отличие от других спортивных, успешно выступивших можно практически в любой возраст.

Это наблюдение подтвердили и прошедшие состязания, на которых, кстати, было видно множество офицеров, до этого хорошо проявивших себя в других видах программы спартакиады штаба ВВО. Скажем, майора М. Платонова из управления войск ПВО и авиации, который запомнился абсолютным бессстрашием в роли голкипера в турнире по мини-футболу и притягательной результативностью в соревнованиях по волейболу.

— Смотрю, на арене одни и те же люди, военные майоры, — приветствую довольно разносторонний, как и успел убедиться, спортивный.

— Это то и люблю, чтобы интересоваться спортом и следить за своим физическим состоянием, — с улыбкой скакал майор в ответ Михаил, посещающий эти поединки на разминку.

Как выяснилось, майор Платонов на «ти» и с этой спортивной игрой вместе со своим партнером подполковником С. Макаренко эта путь в итоге заняла третье место в командном зачете.

В итоге конкуренция в этом турнире оказалась теннистиками организационно-мобилизационного управления — подполковник А. Уразгильдин и майор А. Чертков. Эта мини-команда, предпочитавшая острых теннисистов, выиграла все девять поединков с одинаковым счетом: 3:0 (положение о соревнованиях предусматривало две одиночные и одну парную встречу). То есть чемпионами в этом состязании оказались макси-малыши.

Только будущие победители уступила по ходу турнира команда управления железнодорожных войск в составе майоров В. Белоуса и А. Синникова, а вот остальных соперников эта пара перепрода, что принесло ей заслуженное второе место.

Попытка «занятьться» за призовое места офицеры из оперативного управления и управления подготовки войск, но в итоге, что называется, «окопались» — неподалеку от юбельдеста победы. Остальные команды (всего их было семь) обязаны теперь больше тренироваться, чтобы претендовать на награды в будущем.

Состязания теннисистов подвели черту в спартакиадной про-

грамме. Главный приз за победу в комплексном зачете по праву достался управлению железнодорожных войск, спортсмены которого отличались завидной стабильностью: они претендовали на награды почти во всех видах. То же самое можно сказать о команде управления войск ПВО и авиации, которая в спартакиаде штаба ВВО заняла второе место. Ряд блестящих «операций» на спортивных аrenaх разведывательного управления обеспечил им третье место в комплексном зачете.

А через день в том же зале над столами вновь мелькали целу-лондские шарик: на этот раз лучших в настольном теннисе выявили участники спартакиады силовых структур штаба ВВО.

Ураганная, запачкавшая спортивную честь штаба Восточного военного округа, на этот раз выступила в паре с майором В. Неприком. Им предстоит подтвердить свою претензию на главный приз в противоборстве с пятью другими командами: Хабаровской таможни, какая же галантный офицер будет интересоваться возрастом дамы? Вот и главный судья спартакиады главного турнира майор В. Белоус пронял себя воспитанным человеком, разрешив девушке постоять за честь родного коллектива. Тем более что



1

ско-юношеской спортивной школе, хотя в последнее время к столу подходят лишь от случая к случаю. Что же, полученные в свое время навыки вспоминаются легко, что Ольга и доказала в спартакиадном турнире. К слову, команда УФСКН все же удалось выиграть один сет у пары А. Уразгильдин - В. Неприк (как раз в парной встрече), но эта победа имела лишь локальное значение, поскольку во всех других успехах был на стороне теннисистов штаба ВВО.

Вместе со «штабистами» вновь увлеклись выигрыванием со схожими турнирами и другой претендент на историю победу команда Хабаровской таможни.

Любопытно, что в ее составе выступали два однодомашника: И.Б. и И.В. Егоровы. И когда капитан следил фаворитов в очном

спорте, стало ясно, что именно в этом противоборстве и определяется будущий чемпион. А игра «первой ракетки» этих капитанов — А. Уразгильдина и И.В. Егорова, по мнению членов жюри и специалистов, стала настоящим украшением турнира.

Член в ней сопутствовал полковнику Александру Уразгильдину, который в очередной раз привил свой болгарский характер в первом концовке решающего сета и в итоге выиграл свою микроматч 2:1. Но затем уже И.В. Егоров взял верх в противостоянии усновы «этого номера», так что судьбу турнира решил парная встреча. И в этот раз проиграли киберспортсмены Европы, приехавшие Хабаровскую таможню первое место в этом виде спорта.

Второе осталось за теннисистами штаба ВВО, а на третью ступеньку пьедестала почета шагнули представители Хабаровского пограничного института ФСБ.

Завершил региональную спартакиаду силовых структур турнир по малоформатному футболу.

**Геннаид ГАПОНОВ,
«Суворовский натиск»**

На снимке:

1. Иду соревнования по настольному теннису.
2. В игре — подполковник Александр УРАЗГИЛЬДИН.

Фото
Николай СЕДОВА.

Хабаровского пограничного института ФСБ России, объединения ВВС и ПВО, Главного управления МЧС по Хабаровскому краю и управление Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков (УФСКН).

Уже в первом матче «штабисты», которых по праву относили к

в положении о спартакиаде возможность участия в них представляющей прокрасного пола была прописана не очень четко.

Кстати, Ольга Зыкина, а именно она была тогда самой единственной «амазонкой» в теннисном турнире, показала себя вполне квалифицированной спортсменкой. В своей команде она была первой ракеткой и в стартовой партии заставила соперника уйти из зоны «однодомашника». Александра Уразгильдина, который однажды сопернику не без труда, А во втором матче Ольга и вовсе

была близка к успеху, ведь в его ходе она дважды отыгралась от соперника на четыре очка (6:2, 9:5), но все же и здесь уступила в концовке.

Что же вам не хватило для победы в той партии? — понимаетесь ли корреспондент «Суворовского натиска», когда Ольга немножко отыгдалась после напряженного матча. — Она ведь была так близка...

- Не знаю, с мучниками тяжело соревноваться... — смущенно улыбнулась девушка. — Они хладнокровнее, да и выносите, что в конце, как видите, и сказалось. И небольшой мандраж у меня кончик же появился, когда в счете немного оторвалась. Подумала: «Нечуже все-таки выиграю эту партию?» А в любой игре на стороне мысли отвлекаться нельзя...

Как выяснилось из дальнейших бесед, в своем время Ольга занималась настольным теннисом в дет-

ской, выросла из дальнейших

и стала профессиональной спортсменкой.

Сейчас Ольга занимается

спортом в своем свободное время.

Спортивные успехи Ольги

вдохновляют на подвиги одноклasseников.

Спортивные успехи Ольги